
令和 4 年度施設関係者評価 

相愛こども園保護者様アンケート結果 
アンケート実施期間：令和４年 12 月 9 日～16 日 

99 家庭中 69 家庭回答有 
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お忙しい中、アンケートにご協力いただいた保護者様へ心よりお礼申し上げます。 

日頃より、園の運営にご助力いただいている立場でありますのに、多くの保護者様から激励のお言葉をいただ

き、感謝の念に堪えません。 

ご回答いただきましたアンケート結果及びご意見・激励の言葉等は、職員一同で共有し、子ども達により良い

保育環境を提供できるよう、今後の運営の参考としてまいります。 

以下に、自由記述欄にてご意見いただきました内容を数件抜粋し、回答しておりますので、ご覧いただけます

と幸いです。 

 

Q.参観や発表会などの行事を再開してほしい。 

A.園での生活やお子様の成長をご覧いただく機会が少なく、申し訳ございません。 

コロナウイルス・インフルエンザ等の感染状況により変更の可能性もございますが、現状では、クラス別開催・

参観人数制限をした上で、令和 5 年 2 月 18 日㈯にぱんだ・きりん・ぞう組の生活発表会を予定しております。 

来年度も感染拡大防止に配慮した上で、行事内容を精査・検討してまいりたく存じます。 

Q. お迎えの際に「テレビ見てた」と子どもから言われるとちょっと複雑です。  

A. 保育内容及びお子様の健全な成長について、ご不安な想いをお掛けしてしまい、申し訳ございません。 

当園では、毎日夕方ごろ園児が一定数降園した後の合同保育時間と毎週金曜日のお昼にビデオ等を上映してお

ります。 

特に合同保育時間は、翌日の計画作成や園内・おもちゃの消毒作業、降園時の保護者対応などを実施し、保育

者が手薄になることで、怪我や事故防止の観点からもビデオの上映等を行わせていただいております。 

今後は、知育内容に富んだビデオを上映するなど、検討を重ねてまいります。 

保育活動のメインとなる日中にできる限り多くの保育者にて、子ども達の成長に寄与したい想いもあり、何卒、

ご理解を賜れますと幸いです。 

Q. 他の園では食後フッ素や自分の歯ブラシを持参で歯磨きをしていました。  

A. 貴重なご意見をいただき、誠にありがとうございます。 

当園でも過去に食後の歯磨きを実施しておりましたが、歯ブラシにより子ども自身やお友達に怪我をさせてし

まいそうになる事故未遂が相次いだ点や歯ブラシを衛生的に保管できる器具・スペースがない点などを踏ま

え、現状では、食後のうがいにて口腔洗浄のみ実施しております。 

今後も歯科衛生の情報を収集し、園での方針について検討材料としてまいりたく存じます。 

 


